

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 11.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005045573

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Benteler Rothrist AG, Rothrist**

Benteler Rothrist AG (Benteler Rothrist SA) (Benteler Rothrist Inc.) Neue Industriestrasse 14 4852 Rothrist

Benteler Rothrist AG, in Rothrist, CHE-109.083.180, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 197 vom 09.10.2020, Publ. 1004996841). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: KPMG AG (CHE-255.496.640), in St. Gallen, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: KPMG AG (CHE-253.502.577), in Luzern, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 13526 vom 08.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 197, Datum: 09.10.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau